
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 01 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) óÐÒÁ×ÅÄÌÉ× ÌÉ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ Ä×ÕÍ ÓÔÏÒÏÎÁÍ É ÍÅÄÉÁÎÅ Ë ÏÄÎÏÊ ÉÚ ÎÉÈ?
2) íÏÖÎÏ ÌÉ ÎÅÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÒÁÚÒÅÚÁÔØ ÎÁ Ä×Á ÒÁ×ÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?
3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC BM | ÍÅÄÉÁÎÁ, K ÌÅÖÉÔ ÎÁ BM , BK : KM = 2 : 1, ∠AMB = 40◦, ∠AKB = 140◦,

AB = 2, L | ÓÅÒÅÄÉÎÁ KB. îÁÊÄÉÔÅ CL.
4) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ, P ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ AC ÚÁ C, Q ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ BC ÚÁ C.

éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ BP = PQ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AP = CQ.


